AKOAOYOIEX-TIPOOAOI

QEMA 1°
‘Eocto ot apibpoi 4, X — 1, 3Xx — 11 ot omoiot givatl dtadoyitkol 6potl piog

YEOUETPIKNG Tpodoov (ay) e Aoyo A # 1.
I'l. No vroAloyiotel 10 X Kol To A TG TPOOIOV.

I'2. Av o 1étaptog 6pog tng €ivat 1o 4 toTE:
1
a) No anodeiete 011 o =3

B) Na vroloyictel to dBpoiopa tov 10 tpdtov 6pov ™ Tpoddov.

3
v) No anodeifete O6t1 k16 = 242, 6mov k= A -

®EMA 2°

Alvovtat ot aptbpoi @ =3X+5, f=Xx-1, y =x+3.

B1.Na Bpeite tnv tiu tov X dote ot apdpoi a, B,y va eivar dradoyikoi 6pot
aplOuntikng mpodoov.

B2.Av X=-5 kot @; =a va Bpeite tn dt0@opd © tov TpdTO Opo (O )KUL TOV

TEUTTO 0po () TNG aplOUNTIKNG TPOOSOV.

OEMA 3°

Atveton  apBuntikn mpdodog 3,7, 11,......

B1.Na Bpeite tov mp®dT0 6po 0g Ko TNV S10popa @ NG oplOUnTIKNG mpoddoov
B2.Noa Bpeite oV €1IKOGTO TETOPTO OPO 024 TNG APOUNTIKNG TPOOSOV

B3.Na vroloyicete 10 dBpoicpa TV TPOTOV TPLAVTO Op®V TNG apOUNTIKNG TPodOOV
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OEMA 4°
O mpw1o¢ 6pog g apuntikig Tpdodov givar Oy =3 kot 0 15% 6pog eivor Y5 =59

I'l. No amodeiEete 6T1 M dopopd @ NG TOPATAVE TPOOdoL gival  ®=4.

I'2. Noa Bpeite mo10¢ 6pog TG Tapamdve Tpoddov wovtat pe 119.

I'3. Na Bpeite 10 dBpoiopa:
S=(a,+6)+(a, +6)+(a; +6)+....+ (a5 +6)+3
OEMA 5°
Av 0 6% 0pog pog apduntikic Tpoddov givor 12 kot o 10% dpog givon 16, va Ppeite:
B1. tov 1° 6po ko tn d1apopd g Tpoddov

B2. 10 aBpoiopa tov tpdToV 20 Hp®V TS TPOOIOL

OEMA 6°

‘Eva 0¢atpo £xetl 12 oepég kabiopdrov. H mpdt oeipd éxer 10 kabiocpata kot kdbe endpevn
oelpa £xel 3 kabiopata teplocoOTEPO.

I'1) [T6ca kobiouata £xel n tedevtaio oelpd;
I'2) Tlooa kabicpata cuvolika £yt o Oatpo;
I'3) ¢ pia mopdotoon Ta eieTiplo TG 7" oelpdc dravepndnkav Sopedv Kot OAa T,

vrdéAoa TovANOnKay Tpog 10 vpd to éva. [Toca yprpota eweénpae 1o BEatpo amd v
TOPACTOCT) QLTH;
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